



[Handwritten signatures and initials]
Upassu
Arens

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.05.2018

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA TREZE DE MARÇO DE 2018:-----

---Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, pelas quinze horas, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu o respetivo Executivo, sob a presidência de António Mestre da Silva Ramos, encontrando-se presentes a Secretária, Ana Maria Marujo Bule Ramos, a Tesoureira, Custódia Maria Sequeira Alho e os vogais José Fernando Rosa Mendes e Áurea de Jesus Lucas Dâmaso. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Susana Isabel Baião Barão, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze.-----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica:-----

Período antes da ordem do dia; -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.-----

Informações -----

--- O senhor Presidente informo a todos os presente que será feita a renovação de todos os contentores de Lixo para Ecopontos, nos Bairros da Conceição e Pelame.-----

---A seguir a senhora Tesoureira, Custódia Alho, informou que foi enviada a minuta do protocolo com a Associação Dignidade, relativo ao Programa abem - Rede Solidária do Medicamento. A mesma foi aprovada por unanimidade. Depois de preenchido, o referido documento, irá para sua autorização a Assembleia de Freguesias, a realizar no próximo mês de abril.-----

---Em seguida usou da palavra a senhora secretária Ana Ramos, que informou o restante executivo, que juntamente com o senhor Presidente da Junta de Freguesia, compareceu na reunião do dia 28 de fevereiro, na Câmara Municipal, com todas as

~~Assim~~
Assim
Assim

Freguesias do Concelho. Na mesma foi debatido o orçamento para os próximos três anos. Foi prestada várias informações, uma das quais, será efetuada, iluminação LED em toda a Freguesia. Está previsto também semanas abertas, à população. Na reunião ficou deliberado, que todo o correio eletrónico deverá ser efetuado para o email geral do Município e posteriormente o mesmo será encaminhado para os vários departamentos.-----

--- A Vogal Áurea Dâmaso, começou por falar das atividades relativas às comemorações do Dia Internacional da mulher. Foi organizado um Workshop alusivo ao tema "Violência no namoro". Esta iniciativa decorreu na escola de Santa Maria da Feira, onde esteve presente com o Presidente da União; abrangeu duas turmas do 8º ano, teve como objetivo alertar e identificar situações de violência e formas de promover a igualdade de direitos.-----

Seguidamente falou também que esta União aderiu ao Protocolo celebrado entre a ANAFRE e a Ordem dos Advogados. Este Protocolo tem como objetivo esclarecer dúvidas e prestar apoio Jurídico, aos fregueses carenciados da Freguesia. Assim esta União, a partir do mês de abril vai disponibilizar através de um advogado nomeado pela Comarca de Beja, duas consultas jurídicas mensais gratuitas, para apoiar pessoas carenciadas. As primeiras consultas irão decorrer nos dias 5 e 19 de abril, entre as 10:00 horas e as 13:00 horas.-----

Por fim falou de outra iniciativa, as Marchas da Freguesia que irá decorrer no Mês de Junho. Este ano o tema será Floristas e Jardineiros. Os tons escolhidos para as roupas dos marchantes será verde e rosa. Através do apoio da D. Marlene, com o comercio local e pessoas singulares, consegui arranjar fundos para aquisição de novo material para as Marchas deste ano. Entre as pessoas e entidades que apoiaram temos a agradecer: Lojinha da Mena, Fermentopão, Pastelaria Shalon, Restaurante Aromas e Temperos, Farmácia Fonseca, Halovida, NunoLina, Cristal Azul, Fatinha Costa, Nina, Hora Mistério, Talho Luzcarnes, Passo Perfeito, Sempre Fresca, Maria José Figueira, Maria da Conceição Soares e MJF Cabeleireiros.-----

Este ano a marcha contará também com a presença da outra União de Freguesias da Cidade (Santiago Maior e S. João Baptista).-----

-Correspondência para conhecimento: Os Eleitos tomaram conhecimento da seguinte correspondência:-----

-Rede Social - Jantar Solidário - Beja Parque Hotel - Foi enviado o convite para estar presente no jantar solidário do dia 18 de março, a realizar no restaurante do Hotel Beja Parque. O mesmo terá um custo de 20 euros, 5 euros serão a favor da Associação Heroes Potencial/Fundação Maria Cristina (Associação que visa assegurar escolarização de crianças no Bangladeche). Os presentes tomaram conhecimento, e por motivo de agenda, não será possível estar presente no referido jantar.-----

- Agrupamento de Escolas nº. 2 de Beja - Convite Festa Multicultural 2018 Recebemos o convite do agrupamento de Escolas nº. 2 e da equipa do Centro Qualifica AEBEja, para participar na festa a realizar no dia 21 de março, entre as 18.30h e as

21,30, no pátio da Escola D. Manuel I. O executivo tomou conhecimento, mas por motivo de agenda, não será possível estar presente.-----

- **Divulgação - Concurso para Equipamentos e Infraestruturas sociais - Alentejo 2020** - A Alentejo 2020 lançou o concurso que visa apoiar o investimento em infraestruturas e equipamentos na área da deficiência da terceira idade e da infância, e de melhorar as respostas sociais existentes. Os prazos de apresentação de candidaturas decorre até dia 28 de junho de 2018.-----

- **Anafre - Simplex - 15 de março** - No próximo dia 15 de março, pelas 15.00 horas será feita uma Sessão Simplex+, no qual será apresentado o Portal das boas práticas autárquicas, no Palácio Foz, em Lisboa, a convite da Senhora Secretária de estado Adjunta da Modernização Administrativa.-----

- **Câmara Municipal de Beja - Freguesias + Eficientes** - Estão abertas as inscrições através do Gabinete de Desenvolvimento, Empreendedorismo e Inovação (GDEI), para apoiar financeiramente iniciativas que promovam a eficiência e redução do consumo de eletricidade. Este Gabinete é especialmente dirigido às Juntas de Freguesias, com o objetivo de sensibilização e adoção de boas praticas de eficiência energética.-----

- **André Bento - Fitsalvador** - Foi enviado o agradecimento, pelo apoio prestado em termos de material (pasta e cópias) na formação realizada pelo Fitsalvador.-----

- **MYID Publicidade Lda** - Envio de publicidade através do novo Catálogo, alusivo ao Dia Mundial da Árvore 2018.-----

- **Rede Social - Programa Operacional do Alentejo - Divulgação - Aviso de Concurso para apresentação de Candidatura - Investimentos na Área dos equipamentos sociais e da Saúde.**-----

- **Programa Ocupação de Tempos Livres OTL 2018** - Divulgação das Candidaturas ao Programa de ocupação de tempos livres relativo ao ano em curso.-----

Ordem do dia:-----

1. - **Protocolo entre a C.M. Beja e a União das Freguesias de Beja (Salvador e Santa Maria da Feira)** - Foi assinado o Protocolo Comodato, do prédio urbano, da antiga escola primária do Bairro de Nossa Senhora da Conceição, o mesmo terá duração de três anos.-----

2.- **Câmara Municipal de Beja - sugestões para visitas com os seniores da Freguesia** - Foi deliberado organizar duas visitas com os seniores da Freguesia, com locais ainda a definir.-----

3. - **CLDS 3g - Relatório fevereiro** - Envio dos relatórios de atendimento realizados no mês de fevereiro, efetuados pela Dra. Sandra Mateus, conforme o protocolo celebrado entre a Junta de freguesia e o CLDS3G.-----

4. - **Soinca - proposta de preços - Parque infantil do Bairro do Pelame** - Foi analisada a proposta em causa. Foi deliberado pedir mais orçamentos a outras firmas.-----

5. - **Soinca - proposta de preços - Parque infantil do Bairro dos Moinhos** - Foi

Handwritten notes:
- ~~Alentejo~~
- Alentejo
- R. Car

analisada a proposta em causa. Foi deliberado pedir mais orçamentos a outras firmas.-----

6. - Reunião/Protocolos - Cercibeja- Foi enviada a documentação referente ao pedido de subsídios. O mesmo será analisado para aprovação segundo o Regulamento.--

7.- Fatura 459 Contra Palco - Foi ratificado por unanimidade, a oferta do espetáculo que se vai realizar no dia 19 de abril de 2018.-----

8.- Relatório Final - Consulta Prévia - Aquisição de Materiais de Limpeza - Foi aprovado pelo júri a minuta ao Contrato de Aquisição de Bens (materiais de Limpeza). O contrato irá ser efetuado, no prazos legais mencionados na referida minuta.-----

9 - Pedidos de Apoio:-----

9.1 - Clube Desportivo de Beja - V Torneio Futebol Infantil Cidade de Beja - Beja CUP 2018 - Ficou para análise da documentação relativa ao Regulamento de Atribuição de Subsídios.-----

9.2 - ADPBeja - Pedido de Apoio - Festa do Azulejo 2018 -Ficou para análise da documentação relativa ao Regulamento de Atribuição de Subsídios.-----

9.3 - Clube de Patinagem de Beja - Pedido de Apoio - Ficou para análise da documentação relativa ao Regulamento de Atribuição de Subsídios.-----

9.4 - CNE - Agrupamento 641 Geral - Pedido de Material - Ficou para análise da documentação relativa ao Regulamento de Atribuição de Subsídios.-----

---Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

---E, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezasseis horas e trinta minutos dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu, Susana Isabel Baião, que a secretariei, a subscrevo.-----

António Castrola Silva Ramos

Presidente

José Fernando Rosa Gaudes

António Henriques Bate Russo